
Δελτίο Τύπου της ΠΕΝΕΝ

Άμεση, δυναμική και μαζική ήταν η απάντηση του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος του Πειραιά
στην νέα πρόκληση της νεοναζιστικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή» η οποία εγκαινίασε τα νέα γραφεία της
στην πόλη του Πειραιά.

Με κάλεσμά τους η ΠΕΝΕΝ, η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου, η ΟΡ.Μ.Α, ο Αντιφασιστικός
Συντονισμός Αθήνα – Πειραιά, η ΚΕΕΡΦΑ, η ΕΑΣ – ΕΘΕΛ, το Κοινωνικό Αντιφασιστικό Μέτωπο,
το Ανοιχτό Σχολείο Μεταναστών και η αντιεξουσιαστική κίνηση EX PORTU οργάνωσαν από
κοινού μεγάλη αντιφασιστική συγκέντρωση στο κέντρο του Πειραιά δίνοντας αγωνιστική απάντηση στον
νεοναζισμό και την Χρυσή Αυγή.

Επιστολή – Κάλεσμα για την συγκέντρωση έβγαλε και η μάνα του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα
ο οποίος δολοφονήθηκε πριν από 4 χρόνια από τους νεοναζιστές της Χρυσής Αυγής.

Από νωρίς ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις και τα ΜΑΤ είχαν περικυκλώσει το οικοδομικό τετράγωνο που
είναι τα γραφεία της «Χρυσής Αυγής» για να παράσχουν προστασία στην φιέστα που οργάνωσαν οι
νεοναζί με επικεφαλής τον Μιχαλολιάκο.

Στην συγκέντρωση του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος η οποία έγινε στην κεντρική πλατεία
Κοραή του Πειραιά, συμμετείχαν εκατοντάδες αντιφασίστες ενώ εντυπωσιακή ήταν η παρουσία και η
συμμετοχή της νεολαίας.

Στην αντιφασιστική συγκέντρωση απηύθυναν χαιρετισμούς όλες οι οργανώσεις και συλλογικότητες που
έκαναν το κάλεσμα της συγκέντρωσης, επίσης παρέστησαν και χαιρέτησαν εκπρόσωποι της ΛΑΕ και της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Το άνοιγμα της συγκέντρωσης έκανε ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ ο οποίος αναφέρθηκε «στην κλιμάκωση της
νεοναζιστικής βίας και τρομοκρατίας που παρατηρείται το τελευταίο χρονικό διάστημα από την
χρυσαυγίτικη συμμορία αλλά και ακροδεξιές και ρατσιστικές οργανώσεις. Έκανε αναφορά στις επιθέσεις
στον Ασπρόπυργο, την Λαμπρινή, το Πέραμα αλλά και στον Πειραιά ενάντια σε αφισοκολλητές της ΠΕΝΕΝ
οι οποίοι δέχθηκαν απρόκλητη επίθεση από μια ομάδα 10-12 Χρυσαυγιτών την ώρα που κολλούσαν αφίσες
για την προπαγάνδιση της εκδήλωσης της Ένωσης για τα 100 χρόνια από την μεγάλη Οκτωβριανή
Σοσιαλιστική Επανάσταση.

Σημείωσε επίσης ότι τα γραφεία της νεοναζιστικής οργάνωσης αποτελούν ορμητήρια για τις επιθέσεις
ενάντια σε μετανάστες – πρόσφυγες και το πρωτοπόρο κομμάτι του εργατικού και αντιφασιστικού
κινήματος. Από αυτά εξαπολύονται οι ρατσιστικές ξενοφοβικές επιχειρήσεις και είναι επιτακτική ανάγκη
το εργατικό κίνημα να βάλει στην ημερήσια διάταξη της πάλης του το κλείσιμο των Χρυσαυγίτικων
γραφείων.

Παράλληλά εξέφρασε για άλλη μια φορά την αλληλεγγύη του εργατικού κινήματος σε πρόσφυγες και
μετανάστες οι οποίοι όπως τόνισε είναι θύματα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και πολέμων και το
εργατικό κίνημα πρέπει να σταθεί αποφασιστικά στο πλευρό τους για την διασφάλιση των δικαιωμάτων
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τους στην υγεία, την παιδεία, στην εγκατάσταση εντός των οικιστικών δομών, για να καταργηθούν τα
Hot Spot που αποτελούν «σύγχρονα» στρατόπεδα συγκέντρωσης με άθλιες και απαράδεκτες συνθήκες
διαβίωσης.

Επίσης κατήγγειλε την θέση της ελληνικής κυβέρνησης η οποία πιστά υπηρετεί το δόγμα των κλειστών
συνόρων, την ρατσιστική συμφωνία ΕΕ –Τουρκίας και την πολιτική των απελάσεων – επαναπροωθήσεων
και των πνιγμών στην Μεσόγειο και το Αιγαίο πέλαγος.

Η πολιτική των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, όπως φάνηκε και στην πρόσφατη συνάντηση Τσίπρα – Τραμπ, είναι η
κλιμάκωση των επεμβάσεων του ιμπεριαλισμού στην περιοχή μας και για το σκοπό αυτό τα νέα
εξοπλιστικά προγράμματα που συμφωνήθηκαν στην συνάντηση αυτή σε συνδυασμό με την εκχώρηση της
πολεμικής βάσης στην Σούδα δημιουργούν τις προϋποθέσεις άμεσης εμπλοκής της χώρας μας στους
επιθετικούς ιμπεριαλιστικούς πολέμους και η αναβάθμιση των εξοπλισμών αυτό ακριβώς τον στόχο
υπηρετεί.

Οι ευθύνες της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι βαρύτατες σε ότι αφορά την κλιμάκωση της
επιθετικότητας του ιμπεριαλισμού».
Στην διάρκεια της μεγάλης αντιφασιστικής συγκέντρωσης εμφανίστηκε οργανωμένα μια μικρή ομάδα
στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ η οποία στην συνέχεια άνοιξε πανό το οποίο υπέγραφε η δημοτική παράταξη του
ΣΥΡΙΖΑ «Λιμάνι της Αγωνίας».

Η περιφρούρηση της αντιφασιστικής συγκέντρωσης κατέστησε σαφές στα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ ότι η
αντιφασιστική και αντιιμπεριαλιστική πάλη του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος δεν μπορεί να
αποτελεί πλυντήριο για να ξεπλυθούν και να δοθεί άφεση αμαρτιών στην πολιτική της κυβέρνησης με την
οποία συμφωνεί, στηρίζει και υπηρετεί το οργανωμένο στελεχικό δυναμικό του ΣΥΡΙΖΑ και το οποίο έως
σήμερα δεν έχει ψελλίσει ούτε λέξη για την στήριξη της φιλοπόλεμης ιμπεριαλιστικής πολιτικής των ΗΠΑ
και του ΝΑΤΟ ενώ τα κροκοδείλια δάκρυα για το προσφυγικό είναι βαθύτατα υποκριτικά και ψεύτικα.

Η ομάδα αυτή στην συνέχεια αποχώρησε με το πανό πριν την πραγματοποίηση της πορείας.

Στην μεγαλειώδη πορεία που ακολούθησε στους κεντρικούς δρόμους του Πειραιά κυριάρχησαν τα
συνθήματα για το κλείσιμο των γραφείων των Χρυσαυγιτών, την καταδίκη από την δικαιοσύνη των
εγκλημάτων που έχουν διαπράξει. Εκφράστηκε επίσης η αντίθεση στην συμφωνία ΕΕ – Τουρκίας, των
ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων όπως επίσης και η σθεναρή αλληλεγγύη σε πρόσφυγες και μετανάστες.

Τέλος σημειώνουμε ότι τόσο στην συγκέντρωση όσο και στην πορεία δεν σημειώθηκε το παραμικρό
επεισόδιο.

Αντιφασιστική εξόρμηση στο Πέραμα

Στις 21 Οκτώβρη 2017 πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία των ΠΕΝΕΝ, ΟΡ.Μ.Α, Εργατικής Λέσχης
Κερατσινίου και ΕΑΣ- ΕΘΕΛ μαζική εξόρμηση στο Πέραμα και διακινήθηκαν χιλιάδες κοινές ανακοινώσεις
των παραπάνω οργανώσεων και συλλογικοτήτων, ενώ στο πλαίσιο αυτής της αντιφασιστικής εξόρμησης,
μαζί με το υλικό αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος με κατοίκους και εργαζόμενους της περιοχής για την
ανάγκη ευρύτερης λαϊκής και εργατικής συμμετοχής ώστε να απομονωθεί ιδεολογικά, πολιτικά και
κοινωνικά από κάθε λαϊκή συνοικία και γειτονιά η νεοφασιστική συμμορία της «Χρυσής Αυγής» και να
αποκρουστούν αποφασιστικά και αποτελεσματικά οι επιθέσεις τους.

Νέα αντιφασιστική πρωτοβουλία της ΠΕΝΕΝ

Στα πλαίσια των αγωνιστικών πρωτοβουλιών και των δράσεων της ΠΕΝΕΝ ενάντια στην φασιστική απειλή
και την νεοναζιστική εγκληματική οργάνωση, την Πέμπτη 26/10/2017 θα πραγματοποιηθεί πλατιά



σύσκεψη στην οποία έχουν προσκληθεί να πάρουν μέρος εργατικά Σωματεία, αντιφασιστικές και
αντιρατσιστικές οργανώσεις και άλλες κινηματικές συλλογικότητες με σκοπό τον καλύτερο και
αποτελεσματικότερο συντονισμό της πάλης ενάντια στον νεοφασισμό και την ανάληψη αγωνιστικών
πρωτοβουλιών τόσο στον Πειραιά όσο και στις λαϊκές συνοικίες στην Β΄ Πειραιά.

Το κάλεσμα της μάνας του Παύλου Φύσσα για την αντιφασιστική συγκέντρωση του Πειραιά

«Σε μία απεγνωσμένη προσπάθεια να αποδείξουν ότι υπάρχουν ακόμα, οι νεοναζί της Χρυσής
Αυγής καλούν σε «εγκαίνια» του χώρου που στεγάζει μέρος της εγκληματικής τους
οργάνωσης στον Πειραιά, λίγες μέρες μάλιστα μετά από την πρόσφατη επίθεση τους σε
αφισοκολλητές της ΠΕΝΕΝ. Δεν ανεχόμαστε την παρουσία των δολοφόνων ανάμεσα μας, στις
γειτονιές που μεγαλώνουν τα παιδιά μας, στις γειτονιές του Παύλου.

Καλούμε τον κόσμο του Πειραιά και όχι μόνο, την Παρασκευή 20/10 στις 19:00 σε
συγκέντρωση στην Πλατεία Κοραή, να σταθεί δίπλα μας και απέναντι τους για να φωνάξουμε
όλοι μαζί ότι στην πόλη μας, όπως και στις άλλες πόλεις, δεν χωράνε οι φονιάδες της Χρυσής
Αυγής».

Το Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ
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